

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 http://sxdsb.voc.com.cn(三湘都市报)

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

苍蝇不叮无缝的蛋,他俩想“搞钱”,盯上了好色官员

## 色诱、偷拍、敲诈,副局长“中招”了

设下桃色陷阱,于暗处装上针孔摄像头,偷拍后大肆敲诈勒索,株洲一好色副局长遭他人设局敲诈。10月15日,两名犯罪嫌疑人因涉嫌敲诈勒索,被株洲荷塘区检察院批捕。

他们的“猎物”是官员

9月26日,株洲警方接到报警,某事业单位副局长段某遭他人敲诈。警方介入调查后,很快就将犯罪嫌疑人袁某、刘某抓获。

袁某、刘某两人平日关系较好,常苦于口袋空瘪,总想“搞点钱”用。正当的挣钱途径来钱速度

慢,还费时费力,两人逐渐往旁门左道上想。去年的一天,他们在杂志上看到一篇关于贪官的报道,深受启发,决定诱骗官员和卖淫女发生关系并进行偷拍,然后拿偷拍的录像对官员进行敲诈。同年11月,两人前往深圳购买了一台针孔摄像头,但一直没有找到合适的对象下手。

今年4月,袁某和刘某在株洲某茶馆喝茶时,碰到一朋友,闲聊中对方说起该市某事业单位副局长段某贪财好色。两人窃喜,终于碰到了“猎物”。随后,袁某以朋友的儿子在县里上班想调到市里为

由,向这位朋友提出约见段某的请求。

“好色局长”被敲诈10万

很快,朋友便将段某约了出来。段某称调动工作要花10万元。

5月的一天,袁某和刘某通过朋友再次将段某约出商谈调动一事,在该市荷塘区一酒店内,两人先开好房,并将针孔摄像头安置在房间隐蔽角落,随后将段某安排在房间内,并招来一卖淫女与之发生性关系。事后,两人将针孔摄像头取回,并在网吧将偷拍的内容剪辑成图片,拷贝到U盘上。

随后,两人将装有段某和卖淫女裸体照片的U盘复制件邮寄到段某所在单位,然后发短信向段某要钱,声称不给10万元就将照片公之于众,段某没有理睬。

不久,两人再次将该U盘复制件寄到段某家中,见段某仍无动于衷,两人将照片打印出来贴到了段某的单位。无奈之下,段某提出拿2万元解决此事,但袁某、刘某不同意。

拿不出10万元,段某只好先支付一部分“封口费”拖住对方,同时向警方报案。

■记者 李永亮  
通讯员 黄木春 李滨

征集千名志愿者  
一对一服务老人

本报10月17日讯 昨天上午,“孝行重阳”系列活动在长沙市第一社会福利院举行。活动安排了孝行服务千人行、孝心图书征集等特色环节。据了解,这是长沙市孝行服务中心成立以来与长沙市第一社会福利院的首次合作,活动将向广大高校及社会团体征集千名志愿者,与福利院老人建立一对一的服务关系,让广大老人享受到贴心的关爱和一次精神盛宴。

■记者 黄静 实习生 向莉

沙坪湘绣博物馆  
明日开馆

本报10月17日讯 记者今日从开福区捞刀河镇沙坪了解到,提质改造后的湖南省沙坪湘绣博物馆将在19日正式开馆,并在此举行首届中国沙坪湘绣文化节。届时该馆镇馆之宝——一幅毛主席彩色、黑白双面绣像将首次与游客见面。

■记者 贺卫玲  
通讯员 王强

隆回查封6家涉黄场所

本报10月17日讯 今年8月份以来,隆回县公安局重拳出击,在全县掀起一场“扫黄禁赌”风暴。警方共捣毁赌团团伙6个,破获涉赌刑事案件5起,查封涉黄场所6个,破获涉黄刑事案件8起。

■记者 胡信锋  
通讯员 谭祝田

长沙市竞争选拔领导干部举行第二轮“淘汰赛”

## 10人“闯关”成功,进入两正职选拔下一轮

偌大的演播厅内,满满的全是“考官”,后面还坐着旁听的群众代表。这样庞大的竞职选拔阵势,45岁的吴敏泉还是第一次遇到。10月17日,经过3天前的第一轮竞争大会后,吴敏泉和另外18名“选手”顺利晋级(1人因故弃权),继续留下来为长沙市卫生局局长和长沙市公路管理局局长职位展开差额淘汰大“PK”。

当天,在经过现场演讲、接受提问、无领导小组讨论、现场专家考评组和干部群众代表评议团打分的层层考验后,吴敏泉等10位选手顺利入围长沙市卫生局局长、长沙市公路管理局局长“五强”名单。

【考题】现场公布,抽到哪个是哪个

顺利通过了第一轮竞选后,参与竞选长沙市卫生局局长的石国勇心情不错,17日一大早,他就来到了考场,耐心等着第二轮的专家选择选拔。要进行竞职演讲,他想先“温习”下功课,但是无从温习起,谁也不知道演讲的主题是什么。竞选拔于7点40分开始,石国勇抽签抽到了4号,领取到的主题是:“民

生、卫生、人生”。

按照要求,当天的专家选择分两个阶段进行,一是演讲与答辩环节,考生提前一个小时按抽签顺序依次进入备考室,在告知演讲主题后进行5分钟的演讲,演讲结束后,回答专家评委和干部群众评委的现场提问,时间为6分钟;二是无领导小组讨论环节,分阅读题目、陈述理由、自由讨论、总结陈词四个环节进行。

【评分】专家与干部群众代表说了算

现场的11位专家评委都具有相当深厚的专业背景和工作经历;25名干部群众评委也是从从事相关专业的干部群众中产生,原定为40名,到现场后抽签选出25名,成为干部群众评审代表,他们具有向竞职者提问的资格,剩下的15名则参加旁听。

竞职者答辩的评分由专家考评组和干部群众代表评议团打分,专家评委打分占60%,群众评议团打分占40%。经过激烈的角逐后,郭塔、吴敏泉、谭志国、王新良、周继如5人成功“晋级”长沙市卫生局



▲10月17日上午,长沙市选拔领导干部第二轮竞争现场,市卫生局局长竞选人在进行答辩。

记者 田超 实习生 陈杰 摄

局长的“五强”;黄滔、厉江华、张晓、陈再坤、张玉玺则进入下一轮长沙市公路管理局局长5进3的选拔。

据悉,长沙市先导投资控股有限公司总裁、长沙市先导投资控股有限公司监事会主席、长沙市轨道交通集团有限公司监事会主席三个企业职位专家选择将于10月18日举行。

■记者 李琪

链接新闻

## “垃圾”作试题,保安当考官

株洲选调干部暗考文明素质,仅3人交合格“答卷”

“垃圾”作试题,保安当考官。日前,在株洲市委大楼,一场别开生面的干部选调考试悄然进行。令人遗憾的是,53名考生仅3人交出了合格“答卷”。

考场设在株洲市委一楼西头会议室。10月13日上午,公开选调工作人员的面试正紧张进行,保安人员许巍威、肖健陆续将考生送到候考室。依照考试规则,每位考生在候考室独处8分钟后,进入主考场进行面试。不知何故,候

考室内显得有些凌乱,沙发扶手上有人随意丢弃的香蕉皮,茶几上的果核、瓜子屑显得很不合时宜,而垃圾桶就在旁边。

许巍威、肖健在门外观察了53名选手独自候考的表现,并仔细地做好记录:上午有两名考生,下午一名考生,在举手之劳中交上了“答卷”,其他50名考生则遗憾地交了“白卷”。

下午,面试全部结束后,株洲市委常委、市委秘书长蔡典维把许巍威、肖健请

进了主考场,向其他6位评委和6位观察员介绍,这两位也是“面试评委”。原来,垃圾是他们秘密受命布置在候考室的,这也是一道5分的面试题,主要检测考生的文明素质。3名交上合格“答卷”的考生为自己赢得了宝贵的5分。

蔡典维是出题人,他说,文明靠自律,机关干部尤其如此,只有把文明内化为一种素质,一种个人修养,才能在任何时候都体现出良好的生活和工作作风。

■记者 李永亮 通讯员 张莉

冬天里的一把火  
Columbia 超凡保暖 开创御寒新概念

你是否能够想象在雪花纷飞的时节依然享受着春天般的温度?它不是一个概念,而是一件实体,Columbia Omni-Heat 超凡保暖系统。该系统由 Columbia 专利研发银色热能反射圆点,可高效反射身体热能,配合轻薄透气中层,比普通御寒物料的保暖度高出20%。

时尚大展秀“惊”华

Columbia 在2010年的秋冬之际震撼推出了 Omni-Heat 超凡保暖系统,并为此划时代御寒科技举办大型全国巡展。展会上,以红、黑、蓝为主色的巡展现场,充斥着强烈的科技与时尚感。Columbia 更是煞费心思,打造可低至零下30度低温“超级大冰柜”,让消费者穿着 Omni-Heat 超凡保暖外套进入,亲身

挑战保暖极限。众多路人被如此新颖有趣的创意吸引,争相尝试这一轻薄却极度耐寒的新品系列,并被其名副其实的超强御寒功能折服,惊叹不已。

除了让消费者切身体验 Omni-Heat 超凡保暖系统的卓绝御寒效能,一场动感、时尚的2010秋冬服装发布秀点燃了全场巡展的高潮。模特身着 Columbia 超凡保暖系列炫酷登场,完美演绎 Columbia 既温暖又有型的超凡保暖冬装。跃动的黄色菱格图案、分外抢眼的蓝绿撞色,Columbia 摒弃传统秋冬暗沉色彩,将时尚型格大胆的表现出来。运用超轻薄的专利物料,扭转了御寒衣物厚重的传统,令御寒服仍可保持修身剪裁。从此保暖不再与厚重划上等号,而变身成为冬季时髦造型的风向标,让女生们在风雪中依然突显时尚轻盈。

此外,展会现场的一位负责人在采访中表示,Columbia 始终在引领全球户外市场,七十多年来不断创新研发户外科技,从全球首创的三合一外套到如今的一系列 Omni 系列户外科技,不论酷暑寒冬或是攀山涉水,都致力于为各种不同户外运动及任何天气状况,提供从头到脚的全方位保护及舒适穿着感受,因此,在研发过程中,Omni-Heat 的热能反射物料还成功应用在了最新的御寒鞋系列上。

Columbia 将尖端保暖科技融入时尚鞋履设计当中,以不同线条及色彩层次突显丰富的细节设计,部份款式更缀以毛领质料令时尚感进一步提升,加上 Teclite 超轻中底物料及 Omni-Grip 户外抓地鞋底,减少脚部扭伤的机会,抓地耐磨大底更无畏长途跋涉的艰辛。

在 Columbia 超凡保暖系统从头到脚的全方位防护下,走出家门,投入广阔户外的怀抱,在一望无垠的雪野中享受脚踏雪板,自由滑行的乐趣,或在皑皑白雪覆盖的高山上体验极速滑雪的畅快,尽情尽情享受户外运动带来的快乐是 Columbia 积极提倡的健康生活方式。